

石市第三届“爱与不艾”原创短视频大赛启动

石市疾控中心主办 手机拍视频即可赢大奖

本报讯(记者 李惶)今日是世界艾滋病日,今年的主题是“社会共治,终结艾滋,共享健康”。为不断增强公众尤其是青年人、大学生群体对艾滋病防治的参与热情,由石家庄市疾病预防控制中心主办的“爱与不艾:第三届预防艾滋病原创短视频大赛”今日正式启动。

参赛短视频作品需以“艾滋病预防”为中心内容,以唤起公众防控意识、增强公众积极投身参与到艾滋病防控行动中的热情为目的,对石家庄市的艾滋病防治工作起到积极的推动作用。凡是通过网络宣传、推广、展示防艾工作的视频制作爱好者均可参与,特别邀请广大在校大学生群体参加。

短视频内容可围绕以下一项或多项拍摄:

- 1. 基础知识** 病毒特性,疾病特征,对个人、家庭、社会的危害,传播途径,杀灭病毒的方法措施等;
- 2. 预防措施** 远离毒品、抵御诱惑、慎重交友、拒绝网约、提高防范意识,预防经性接触传播、血液传播、母婴传播的具体措施方法,暴露前后药物预防等;
- 3. 行为干预** 避免发生不安全性行为,拒绝毒品,规范就医行为,坚持正确使用安全套可有效减少感染、传播艾滋病和性病的风险等;
- 4. 主动检测** 提倡婚前、孕前检测,高危人群应定期主动检测,就医时接受医生检测建议,提供免费咨询检测的机构,自我检测方法和注意事项,检测方法和检测窗口

期,初筛和确证检测流程、确诊感染的方法等;

5. 治疗关怀 感染艾滋病病毒后及早接受抗病毒治疗可提高生活质量,减少艾滋病病毒传播;国家实施免费的艾滋病病毒抗病毒治疗,对于所有艾滋病病毒感染者和患者,均实行发现即治疗;治疗依从性教育等;

6. 法律法规 艾滋病感染者的权利和义务,《刑法》《传染病防治法》《艾滋病防治条例》《民法典》等法律法规中相关内容,对明知自己感染艾滋病病毒或者患有艾滋病而卖淫、嫖娼或者故意不采取防范措施与他人发生性关系的处罚;

7. 警示案例 不同人群、特别是大学生群体感染艾滋病的警示性案例。

参赛方式有两种:

方式一 参赛者拍摄短视频后,自行上传至本人微信视频号,上传时加注“#爱与不艾——视频大赛”(不带引号,只标注引号内内容)话题,同时“@燕赵晚报”(不带引号),即可参与;

方式二 通过燕赵晚报微信视频号上传参赛视频。上传方法一:参赛者首先关注燕赵晚报视频号(二维码附后),点击燕赵晚报视频号下方“活动”栏目,即可参与“爱与不艾——视频大赛”活动;上传方法二:扫描活动二维码也可以直达活动网页,上传视频(二维码附后)。

两种参赛方式,选择其一即可。

参赛时间: 参赛视频需积累点赞、传播量作为评选的重要指标,作品征集时间为2024年12月1日至12月31日,逾期不计入参赛流量。作品上传时间截止后,主办方将组织专家对参赛作品点赞排名前100名作品进行评审,按有效数据(点赞40%、转发20%、评论20%)占比80%,专家评审占20%的比例,作为综合评定分数。

大赛奖项: 大赛设一等奖一名,颁发证书、奖励华为高端手机或笔记本电脑一部;二等奖3名,颁发证书、奖励云台一部;三等奖10名,颁发证书及纪念品;优秀奖若干名,颁发证书。大赛设组织奖若干,对积极组织参赛的单位或个人给予奖励。

特别提醒: 参赛短视频必须原创,如有抄袭、侵权行为,立即取消该作品参赛资格。凡涉及的侵犯著作权、版权等行为,由参赛作者承担相应责任。所有参赛者不得违规引流。

大赛相关事宜及最新进展将在石家庄市疾控中心性病艾滋病防治科官方公众号:“艾检测爱健康”及时公布。



燕赵晚报视频号



活动二维码

全国女篮联赛第六轮惜败东莞队 石家庄英励女篮打出了韧劲儿

本报讯(记者 常明)这是石家庄英励女篮在全国女篮联赛新赛季中,打出最接近胜利的一场比赛!81比85,她们在主场河北体育馆惜败于东莞队,尽管遭遇六连败,但昨晚她们表现出的韧劲儿赢得了主场球迷的掌声和加油声。

新赛季首战中,石家庄英励女篮在主场石家庄学院以64比76负于东莞队。昨天不同的是,主场换成了河北体育馆,不变的是石家庄英励女篮的外援中锋仍没有到位。同样不变的是,东莞队的球员杨舒予“驾到”,来自全国的女粉丝们蜂拥而至,大有把河北体育馆变东莞队主场之势。一位来自西安的球迷说,她是“打飞的”来石家庄的,看完比赛,就“打飞的”走,如果能拿到杨舒予的签名,就赚了。而石家庄英励每次对阵东莞队,保安人员都格外多。

比赛开始后,加快攻防节奏的石家庄英励女篮让人眼前一亮。彭诗晴和孙梦昕接连得分,与对手先后打成3平、5平、9平、11平、14平。东莞队中,首次看到主教练黄思静披挂上阵,她本赛季是主教练兼球员的身份。本赛季首场对阵英励女篮时上场的杨力维昨天作壁上观,行使教练的权力。首节结束时,英励女篮在篮板球不如对手的情况下,竟然以20比19领先。

第二、三节,东莞队利用篮板球优势,频频反击得手,最多时一度将优势扩大至19分。

英励女篮没有气馁,第四节



■石家庄英励队员彭诗晴突破上篮。通讯员 王唯朗 摄

在进攻上除了两名外援有比较稳定的发挥外,张正琪频频造犯规,她在罚球线前10罚10中,共砍下了15分。

终场前7.3秒时,英励女篮仅落后对手3分。“石家庄加油!英励必胜!”球迷的呐喊声响彻球馆。

虽然最终没能笑到最后,但英励女篮打出了比分最接近对手的一场比赛。在外援中锋缺席的情况下,她们表现出的韧劲儿赢得了球迷更多的尊重和支持。

“球队今天最大的进步,就是有更多人站出来,在进攻上为球队做贡献。”英励女篮主教练尹众欣慰地说。此战,石家庄英励有五人得分上双,这在新赛季是第一次。其中,身高仅1.65米的彭诗晴拿下全场最高的27分,超过了外援。两位外援巴蒂斯特和利托顿分别得到15分和12分。张亚琪和孙梦昕也分别拿到了15分和12分。

尹众称:“外援中锋将于12月11日或12日到位,我们还需要再扛一段时间。”

下周二,石家庄英励女篮将在A组第7轮中客场挑战内蒙古队。

羽毛球邀请赛昨在石结束

本报讯(记者 魏若涛)“中国体育彩票杯”2024年省会羽毛球邀请赛昨天在石家庄少儿业余体校羽毛球馆举行。

本次比赛由河北省羽毛球协会主办,石家庄市少儿业余体校承办,河北体育彩票中心为本次赛事提供了冠名支持。赛事采用6人制混合团体赛形式,吸引了来自全省的18支参赛队伍、超110名运动员参与。

经过激烈角逐,河北省羽毛球协会代表队夺得冠军,河北体育学院代表队夺得亚军,河北省商务厅代表队和河北省司法厅代表队并列季军。

本次赛事不仅为羽毛球爱好者提供了展示自我和交流的平台,也进一步推动了全民健身运动的蓬勃发展。

五人制中国足球协会杯赛开战 石家庄福美首战击败青岛队

本报讯(记者 魏若涛)2024五人制中国足球协会杯赛昨天在江西上饶展开小组赛首轮较量。石家庄福美队3比1击败青岛海逸湖师大,收获开门红。

由于主教练德扬及几名外援之前已回国休假,此次石家庄福美队以全华班出战,领队吕秀峰担任代理主教练指挥比赛。

青岛海逸湖师大是五超联赛中一支实力不俗的球队,该队以年轻球员为班底,以强劲冲击力的球风闻名。比赛开始后,石家庄福美队频频威胁对方球门,而青岛海逸湖师大则稳固防守,伺机反击。第6分钟,排黑尔劲射破门为石家庄福美队先拔头筹。值得一提的是,排黑尔与陈喆两名球员,刚刚入选了新一期中国五人制男足国家队。失球后,青岛海逸湖师大并没有乱了阵脚,而是稳扎稳打,坚持防守反击,上半场结束前,青岛海逸湖师大的进攻造成石家庄福美队自摆乌龙,将比分扳成1比1。下半场开始后,石家庄福美队加大进攻力度,第4分钟,吴宇长射门得分,福美队此后掌控了比赛节奏,第15分钟,冯维前场抢断成功后劲射破门,将比分锁定为3比1。

赛后,队员兼教练的冯维说:“我们刚刚结束了五超联赛和第二届·石家庄五人制足球国际争霸赛的比赛,队员们身体有些疲劳。对手年轻、冲击力强,今天给我们制造了不少威胁,也给我们敲响了警钟,我们要尽快恢复状态,应对后面的比赛。”

12月2日下午,石家庄福美队将迎来小组赛第二场比赛,对手是泉州开拓者。